
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 19/11/2020 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
 

ΘΕΜΑ: «Την επίταξη ιδιωτικών κλινικών ζητά ο Δήμος Τεμπών ενόψει της 
μεγάλης εξάπλωσης της πανδημίας του ιού «Covid-19» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Κάτοικοι του Δήμου Τεμπών μας ενημέρωσαν, μετά από επικοινωνία τους μαζί μας ότι, 
το Δημοτικό Συμβούλιο Τεμπών ψήφισε, ομόφωνα, το παρακάτω ψήφισμα που 
αναφέρεται στην πανδημία του κορωνοϊού, ως εξής: 
 

«Το Δημοτικό Συμβούλιο Τεμπών, μπροστά στη μεγάλη εξάπλωση της πανδημίας του 
κορονοϊού και στον άμεσο κίνδυνο κατάρρευσης του δημοσίου συστήματος υγείας, λόγω 
της άρνησης της Κυβέρνησης να προβεί στην κάλυψη των μεγάλων κενών σε 
προσωπικό, σε κλίνες ΜΕΘ και άλλων κλινικών για τη νοσηλεία ασθενών, τόσο από τον 
Covid-19, όσο και από άλλες αιτίες, ζητάει από την Κυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα 
σε: α) επίταξη των ιδιωτικών δομών υγείας-πρόνοιας μαζί με το προσωπικό τους με 
ένταξη στον κρατικό σχεδιασμό χωρίς αγορά υπηρεσιών, για να μπουν στη μάχη 
αντιμετώπισης της πανδημίας. β) μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων που 
εργάζονται στη δημόσια υγεία. Μαζικές προσλήψεις με άμεσες διαδικασίες μόνιμου και 
πλήρους απασχόλησης ιατρικού, νοσηλευτικού και λοιπού προσωπικού στα δημόσια 
Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της Θεσσαλίας και όλης της χώρας. γ) προμήθεια 
επαρκών αντιδραστηρίων για δωρεάν τέστ στον πληθυσμό, στο Π.Π.Ν.Λ., στο Γ.Ν.Λ. και 
σε όλα τα Νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας της Θεσσαλίας. Επίταξη των ιδιωτικών 
διαγνωστικών εργαστηρίων. δ) εξοπλισμό του Κέντρου Υγείας Γόννων και όλων των 
άλλων Κ.Υ. με όλο το απαραίτητο ιατροτεχνολογικό υλικό και άμεση στελέχωσή τους με 
μόνιμους γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό». 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να προχωρήσετε άμεσα στην ικανοποίηση των παραπάνω αιτημάτων 
του Δημοτικού Συμβουλίου Τεμπών, που δρομολογήθηκαν από την προφανή και 
βάσιμη ανησυχία των δημοτών για τον άμεσο κίνδυνο κατάρρευσης του Δημοσίου 
Συστήματος Υγείας, εξαιτίας της ραγδαίας εξάπλωσης της πανδημίας του ιού «Covid-
19»; 
 

2. Προτίθεσθε να λάβετε πρόνοια για την άρτια στελέχωση αλλά και τον άμεσο 

εξοπλισμό του Κέντρου Υγείας Γόννων του Δήμου Τεμπών με όλο το απαραίτητο 

ιατροτεχνολογικό υλικό για την καταπολέμηση του ιού «Covid-19»; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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